Інформація про виконану роботу щодо державної регуляторної політики виконавчим комітетом Білгород — Дністровським

 міською радою за 2012 рік.




Вступ.

З метою впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності питання щодо здійснення державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності знаходяться під постійною увагою виконавчого комітету Білгород –Дністровської міської ради.

Протягом 2012 року виконавчим органом проводилась активна робота по реалізації вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» №1160-IV від 11.09.03 р. 

Прийняття проектів регуляторних актів та відстеження результативності раніше прийнятих і діючих на сьогоднішній день на території міста Білгорода- Дністровського регуляторних актів здійснювалося у суворій відповідності до чинного законодавства.

Реалізація державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради проводилася в наступних напрямках:

- забезпечення планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів;

- освітлення в засобах масової інформації питань, пов'язаних з реалізацією державної регуляторної політики, забезпечення гласності в процесі підготовки проектів нормативних актів шляхом залучення об'єднань громадян, депутатів міської ради і суб'єктів господарювання до їх обговорення;

- проведення заходів щодо відстеження результативності регуляторних актів;

- моніторинг діючих нормативно правових актів на відповідність їх принципам державної регуляторної політики.

Загальна частина.

Планом діяльності по підготовці і прийняттю проектів регуляторних актів на 2012 рік Білгород – Дністровською міською радою  та  виконавчим комітетом було заплановано  прийняття 19 проектів регуляторних актів, з них 7 міською радою та 12 виконавчим комітетом.

 У зв’язку зі змінами в чинному законодавстві та з метою впорядкування деяких питань щодо здійснення підприємницької діяльності суб’єктами господарювання  протягом року внесено 10 доповнення до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Білгород – Дністровською міською радою  та  виконавчим комітетом на 2012 рік, у тому числі 2 міської ради, 8- рішень виконавчого комітету.

Станом на 01.01.2013 р. в місті діє 30 регуляторних актів, з них 5 було прийнято у 2012 році, інші проекти регуляторних актів не були прийнятті у 2012 році у зв’язку зі змінами в чинному законодавстві.
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Досить чітко відпрацьовані всі етапи регулятивної процедури прийняття регуляторних актів. Питома вага проектів, які супроводжувалися обґрунтуванням доцільності їх прийняття, становить 100 %.

Під час розроблення регуляторних актів та складання аналізу впливу регуляторного акту обов’язково здійснюється оцінка прийнятих альтернативних способів досягнення мети державного регулювання, визначення механізмів і заходів щодо розв’язання проблем, показників результативності та відстеження ефективності регуляторного акту. 

Щорічно, поряд з Планом діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Білгород-Дністровської міської ради та її виконавчого комітету, затверджується план-графік здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів.

У 2012 році було проведено 18 відстежень результативності регуляторних актів, у тому числі згідно планом – графіком – 15, базових відстежень -3.

Для забезпечення вільного доступу суб’єктів господарювання до регуляторних актів ведеться Реєстр регуляторних актів з їх повним текстом в електронному вигляді на офіційному Веб-порталі міста. 

Висновки.

Протягом 2012 року виконавчими органами міської ради велась активна робота по реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Проведено 2 семінару для розробників регуляторних актів щодо регуляторної політики .

В цілому, вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» виконуються на належному рівні.

Разом з тим, на сьогоднішній день одним з недоліків регуляторного механізму є непідготовленість суб’єктів підприємницької діяльності до партнерства з органами влади в сфері регуляторного впливу. Завданнями виконавчих органів міської ради на 2013 рік є:

- впровадження більш прозорої моделі публічного діалогу між органами місцевого самоврядування та суб’єктами господарювання;

- врахування громадської думки, позиції суб’єктів підприємницької діяльності при обговоренні проектів регуляторних актів;

· створення дієвих механізмів для забезпечення прийняття послідовних рішень, які орієнтовані на досягнення конкретних цілей регулювання.
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